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ПОЛОЖЕНИЕ

Об  открытом  традиционном Республиканском турнире по вольной борьбе среди юношей    и  девушек на призы депутата районного собрания, Генерального директора ООО «Попутчик» Петрова Александра Аркадьевича и судьи Верховного суда России Яковлева Вячеслава Ксенофонтовича.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Соревнования проводятся в  целях:

      - пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни;

      - налаживание спортивных связей между городами и районами, популяризации вольной борьбы в  районе и вовлечения молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

 - выявления перспективных спортсменов и повышения спортивного мастерства.

       - пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни;

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся в   МБУ ФСК «Вурнарский»  по адресу: п. Вурнары, ул. Илларионова д.2 «А»  стадион «Химик» 24-25 марта 2012г. Взвешивание  участников 24 марта 2012г. до 9 часов.30 минут.  Начало соревнований  24 марта 2012г   в10.00ч.    

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ.

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет  МБОУДОД «Вурнарская  ДЮСШ»,     непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований  судья Всероссийской категории  Трофимов В.П.,  главный секретарь судья  Всероссийской категории     Фомин И.В..  

4.  УЧАСТНИКИ.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медицинский контроль. Все участники соревнований должны иметь справку с фотографией, документ удостоверяющий личность участника соревнований, медицинский полис. 

 Весовые категории:

 Юноши 2000-2001 г.р.              22, 24, 26, 29, 32, 35,38, 43 кг.
 Юноши 98-99 г.р.                      50 кг.

 Юноши 94-95 г.р.                      54,58 кг.

 Девушки 2001 г.р. и моложе    24,27 кг.

 Девушки: 99 г.р.                        44 кг.
 Девушки 97-98 г.р.                    50 кг.

Состав команды неограничен. 

5  ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Организация и проведение соревнований: Награждение, оплата судей, канцтовары, ГСМ – за счет спонсоров. Генеральный спонсор турнира ООО «Попутчик» в лице Петрова А.А. Проезд и питание участников соревнований за счет командирующих организаций.
6.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

        За обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований несут  ответственность руководитель спортсооружения, главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители. Главному судье соревнований подготовить акт готовности спортсооружения для проведения соревнований. За жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования и во время соревнований возлагается на представителей командирующих команд.
                                                        7.  НАГРАЖДЕНИЕ.
Участники, занявшие призовые места в весовых категориях,  награждаются медалями,  призами  и  дипломами.  

          Телефон  для  справок: 2-68-74; 2-61-68.

8.ПРИМЕЧАНИЕ

Все участники, занявшие призовые места, при получении призов, должны представить документ, удостоверяющий личность. Без представления документов  призы выдаваться не будут. Команда без судьи не допускается на соревнование.  По итогам турнира будут розыграны призы: «Лучшая техника», «Мисс турнира - 2012».                                          

